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êàôåäðà Òåîðèè ôóíêöèé è ôóíêöèîíàëüíîãî àíàëèçà

êàôåäðà Ìàòåìàòè÷åñêîãî àíàëèçà

1. (Â.È.Áîãà÷åâ) Íàéòè ìíîæåñòâî ïðåäåëüíûõ òî÷åê ïîñëåäîâàòåëüíîñòè äðîáíûõ ÷à-
ñòåé êîðíÿ èç n.

2. (Â.Â. Ãàëàòåíêî) Ïðè êàêèõ ïîëîæèòåëüíûõ çíà÷åíèÿõ a ñóùåñòâóåò íåïðåðûâíàÿ
íà îòðåçêå [0, a] ôóíêöèÿ, îòëè÷íàÿ íà ýòîì îòðåçêå îò òîæäåñòâåííîãî íóëÿ, äëÿ
êîòîðîé âûïîëíåíî ðàâåíñòâî(∫ a

0

f(x)dx

)2

=

∫ a

0

f 2(x)dx?

3. (Â.Ê.Áåëîøàïêà) Ìîæåò ëè ìíîæåñòâî óðîâíÿ {(x, y) ∈ R2 : f(x, y) = 0} äëÿ ôóíê-
öèè âèäà f(x, y) = c(a(x) + b(y)), ãäå a, b, c � äåéñòâèòåëüíîçíà÷íûå íåïðåðûâíûå
ôóíêöèè îäíîãî äåéñòâèòåëüíîãî ïåðåìåííîãî, ñîñòîÿòü à) èç äâóõ ïåðåñåêàþùèõñÿ
ïðÿìûõ; á) èç îñåé êîîðäèíàò?

4. (È.À.Øåéïàê) Äëÿ âñÿêîãî íàòóðàëüíîãî n > 2 îïðåäåëèì ÷èñëî

f(n) = n · lnn · ln lnn · . . . · ln ln . . . ln︸ ︷︷ ︸
k(n)

n,

ãäå k(n) òàêîâî, ÷òî ïîñëåäíèé ïîâòîðíûé ëîãàðèôì îòðèöàòåëüíûé. Ñõîäèòñÿ ëè
ðÿä

∞∑
n=2

1

f(n)
?

5. (Ï.À.Áîðîäèí) Ñóùåñòâóþò ëè íåíóëåâûå ìíîãî÷ëåíû pn(z) êîìïëåêñíîãî ïåðåìåí-
íîãî ñ öåëûìè íåîòðèöàòåëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè, ñõîäÿùèåñÿ ê íóëþ à) ïî÷òè
âñþäó; á) ðàâíîìåðíî íà äóãå {z : |z| = 1,Re z 6 0}?


